



Θεόδωρος Βενιάμης

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΟΠΛΙΣΤΩΝ

Αξιοπιστία και διαχρονική κληρονομιά

Η έκθεση Ποσειδώνια 2018 ανοίγει τις πύλες της και ο πρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών κ. Θεόδωρος Βενιάμης απευθύνει χαιρετισμό στον πιο αναγνωρισμένο θεσμό της ελληνικής και παγκόσμιας ναυτιλιακής βιομηχανίας

«**Ε**ίμαστε ιδιαίτερα περήφanoi που, εν μέσω σημαντικών προκλήσεων τόσο για τη ναυτιλιακή βιομηχανία όσο και για την Ελλάδα, η διεθνής ναυτιλιακή έκθεση Ποσειδώνια 2018 είναι για ακόμη μια φορά εδώ, αποδεικνύοντας την αντοχή, τη δέσμευση για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών και τη δυναμική της ναυτιλίας μας αλλά και της χώρας μας. Τα επιτεύγματα της ελληνικής ναυτιλίας είναι σημαντικά όχι μόνο για την Ελλάδα, αλλά και για την Ευρώπη και την ευημερία όλων των εθνών. Ο ελληνόκτητος στόλος εξακολουθεί να κατέχει την πρώτη θέση διεθνώς, αντιπροσωπεύοντας περίπου το 20% του παγκόσμιου στόλου (σε όρους χωρητικότητας dwt), συμπεριλαμβανομένου ποσοστού 30% των δεξαμενοπλοίων και 22% των πλοίων μεταφοράς χύδην ξηρού φορτίου, ενώ περίπου το ήμισυ της συνολικής μεταφορικής ικανότητας του στόλου της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι ελληνικής πλοιοκτησίας.

Τα επιτεύγματα της ελληνικής ναυτιλίας αντικατοπτρίζονται, επίσης, στον τρόπο με τον οποίο οι εμπορικοί μας εταίροι σε όλο τον κόσμο εκφράζουν την εκτίμηση και το σεβασμό τους σ' αυτήν. Είναι αυτή η παραδοσιακή αφοσίωση και αξιοπιστία την οποία η ελληνική

κή ναυτιλιακή κοινότητα αδιάλειπτα προσπαθεί να διατηρήσει και να τιμήσει. Αυτή είναι και η κληρονομιά που φέρει διαχρονικά η έκθεση Ποσειδώνια ως ένας καθιερωμένος διεθνής θεσμός εξαιρετης διάκρισης.

Τα Ποσειδώνια 2018 σύντομα θα ανοίξουν τις πόρτες τους σε εκθέτες και επισκέπτες από όλο τον κόσμο, οι οποίοι θα συμμετάσχουν σ' αυτή τη γιορτή της ναυτιλιακής βιομηχανίας που αποτελεί και μοναδική ευκαιρία τόσο για την παρουσίαση των πιο πρόσφατων τεχνολογικών και άλλων ναυτιλιακών καινοτομιών όσο και για τη δημιουργία στέρεων συνεργασιών. Είναι αναμφισβήτητο το πιο αναγνωρισμένο διεθνές γεγονός για την παγκόσμια ναυτιλιακή βιομηχανία και είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι που η χώρα μας είναι η γενέτειρά του.

Η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών, ως ο θεσμικός εκπρόσωπος της ελληνικής ναυτιλιακής κοινότητας, θα παραμείνει στην πρώτη γραμμή των προσπαθειών για τη δημιουργία ισχυρών συμμαχιών και την εδραίωση εποικοδομητικής συνεργασίας με τα ενδιαφερόμενα μέρη, προσβλέποντας στην υιοθέτηση βιώσιμων ναυτιλιακών πολιτικών προς όφελος της διεθνούς ναυτιλίας, του παγκόσμιου εμπορίου και της ανάπτυξης».

GRIMALDI GROUP

Short Sea Services

Βενετία, Γένοβα, Ραβένα, Αγκώνα, Λιβόρνο, Τσιβταβέκια, Μπαρ, Σαβόνα, Βαρκελώνη, Πόρτο Τόρρες, Ολυμπία, Σαλέρνο, Μπαρ, Μπριντιζ, Ηγουμένισσα, Πατρά, Βαλένθια, Κάλιαρι, Παλέρμο, Κατάνια, Τυνίσα, Μάλτα, Τρίπολη / Αλ Χορς, Βεγγάζι, Ταγγέρη

Τακτικές, ακριβείς και γρήγορες μεταφορές... στη Μεσόγειο και στην Ευρώπη!

ΦΟΡΤΗΓΑ ΟΧΗΜΑΤΑ • ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ • ΕΠΙΒΑΤΕΣ • ΕΙΔΙΚΑ ΦΟΡΤΙΑ

Ανακαλύψτε τη μοναδική κάρτα προνομίων

drives cargo

και απολαύστε μοναδικές προσφορές και εκπτώσεις έως 40% στα εστιατόρια, τα μπαρ, τα καταστήματα, το γυμναστήριο & το κέντρο αισθητικής του πλοίου.

Πληροφορίες & Κρατήσεις

+39 081.496.777 • cargo@grimaldi.napoli.it
<http://cargo.grimaldi-lines.com>